

公益组织和爱心企业“组团”报名

便民服务点获市民频“点赞”，25个便民服务点坚持做公益



齐鲁晚报义工在行动

本报11月4日讯(记者 孙淑玉) 3日,齐鲁晚报慈善义工管理中心开放芝罘区25处便民服务点,受到市民的强烈好评。爱心征集令发出后,慈善义工服务队、志愿者组织和爱心企业组团报名,愿意为便民服务点贡献出自己的力量。连日来,本报25个便民服务点频频获市民“点赞”支持,希望这类公益活动能持续下去。

本报25处便民服务点率先推出贴心的服务后,引起各大公益团队的响应。烟台情暖万家慈善义工服务队率先发声,称愿意协助帮忙免费维修家

电,此外市民周围有孤寡老人、特困家庭需要帮扶,只要找到本报25处便民服务点求助,他们都愿意积极帮忙。

“只在芝罘区范围内服务吗?我们希望能招远发起类似活动。”看到本报开放25个便民服务点后,招远阳光公益志愿者联合会负责人“叶子”致电本报称愿意在招远城区发起类似活动,更大范围的服务市民。

得知本报将在芝罘区范围内长期开展便民服务,烟台安邦开锁服务中心负责人申永健致电称,愿意加入本报爱心企业的行列中来,为军烈属、低保、特困家庭提供免费维修服务。此后,德邦开锁服务中心负责人杨坤也称愿意加入到便民服务的行列,为市民普及安全防范知识。

主做工装,家装也有涉及的华翔飞装饰设计工程有限公司对本报便民服务点搭建的公益桥梁大加赞赏,称愿意给市民装点更温馨的办公和居家环境。烟台兴北居装饰工程有限公司负责人称,也愿意为本报便民服务贡献自己的力量,全心全意为市民服务。

“这么冷的天,你们辛苦了。”在火车站附近的便民服务点内看到本报记者在为市民打气,路过的王女士竖起了大拇指,为本报的公益活动点赞。细心的她记下报名义工的详细信息,想回家发动亲朋加入。

寒风瑟瑟中,您还在为车胎没气发愁?装修过程中,您是否为不知联系哪家公司犹豫?生活中遇到问题,您还在为不知联系哪些部门解决

发愁?别着急,即日起,齐鲁晚报烟台慈善义工管理中心推出大型公益活动,依托本报报摊点开放芝罘区25处便民服务点为市民提供全方位服务。只要您在南大街、火车站、北马路等范围内寻到印有齐鲁晚报流动售报车字样的摊点,您的难事急事都有望解决啦!

为最大程度上为市民提供帮助与服务,3日起本报记者、编辑、广告、发行人员全员上岗到25处便民服务点现场为市民提供服务,如果您有相关问题可找佩戴“齐鲁晚报今日烟台”字样绶带的工作人员寻求帮助。新闻热线可致电6610123,广告相关咨询可致电6905575,发行、订报相关问题可直接拨打6272328。

这个八旬老人走丢了 有热心市民见过他吗?



寻亲



本报11月4日讯(记者 张晶) 4日,莱阳市梁先生拨打寻亲热线告诉记者,他86岁的老父亲走丢了。梁先生说,老人走失七八天了,家人四处找寻,但都没有结果,家人的心也日渐焦灼。希望好心人遇到老人能及时联系老人亲属。

梁先生说,父亲名叫梁延德,今年86岁,因为老人一直居住在莱阳市一家老年公寓,开始并不知道老人走失了,直到10月29日下午,老年公寓打电话告诉二弟说,老人走失了,这才开始到处找人。记者了解到,老人从去年六七月份就入住了莱阳市一家私人老年公寓,公寓的大门一般是开着的,但是公寓不允许老人私自外出。

梁先生说,老人身高1.67米左右,人老驼背,腿脚不太利索,走失当天穿黑色衣服,黑色紧口老年鞋。

如果有好心人看到老人,及时告知梁先生,联系电话15054503183。

为民服务

4日上午,本报记者走上街头,在便民售报点为市民进行便民服务。上午9时许,在火车站一处便民售报点,本报记者王永军在为过路的三轮车打气。

本报记者 韩逸 摄影报道



活动花絮

爷孙走散了,售报义工来帮忙

4日早上7点多,11岁的小雯像往常一样在爷爷的带领下坐着7路公交车去上学。在到了新闻中心站点后,小雯在站点找了一圈也不见爷爷的踪影,小雯急哭了。

“阿姨,我想借你的手机用一下,我爷爷丢了。”小雯对本报正在售报的义工说,话还没说完,小雯已经泣不成声。“小朋友别哭,我们帮你找爷爷。”随后,本报义工通过小雯提供的家长号码拨通了小雯父亲的电话,随

后陪着小雯一起等待家长来接。

小雯手里拿着篮子说,这个篮子是爷爷的,本来爷爷是打算送完她上学去买菜的,“我的书包也在爷爷那呢。”本报义工和小雯等待约20分钟后,小雯的爷爷回来找小雯。“车上人太多,我还没来得及下去,车就开动了,没办法只好到下一站后又坐回来了,真是太感谢你了。”小雯的爷爷一边接小雯一边连连道谢。

本报记者 李静

相关链接

公益行动派,一起做公益

只要您想加入齐鲁晚报烟台慈善义工管理中心的大家庭,愿意抽出时间和精力为身边的人提供便民服务,您可到本报便民服务点登记报名成为本报义工。

即日起,您可以带上2张一寸个人免冠照片、1张两寸个人照片,到本报25处便民服务点填写义工申请表,并积极参与到后期的公益活动中来,即可为慈善事业做出自己的贡献。

另外,本报也诚挚邀请市区主要公益慈善团队加入本报便民服务行列中来。

此外,如果您正从事和管道疏通、家政服务、装饰建材、搬家开锁、家电维修相关行业,承诺诚信,愿意为市民提供最优质的服务,您也可以报名加入到我们的便民服务中来,本报将第一时间联系市民和爱心企业对接,帮市民解决生活中的问题难题。

本报记者 孙淑玉

烟大数学学院志愿者 发起“壹援”爱心捐款

本报11月4日讯(记者 陈莹 通讯员 李萍) 天气越来越冷了,近日,烟台大学数学学院青年志愿者发起“壹援”活动倡议,号召全校师生为烟台市福山区SOS儿童村的孩子们捐赠衣物和学习用品。

数学学院学生社团志愿服务部部长宋浚瑜说,我们与福山区SOS儿童村和当地慈善机构取得联系,明确了捐赠资助的相关事宜和注意事项。随后,志愿者们在人人网、微博、微信等多媒体平台发起“壹援”活动倡议,号召全校师生参与进来。

10月29日中午,志愿者分别在烟大七餐、三餐附近设置募捐点和签名板,得到了全校师生员工的广泛响应,不到1小时就有千人前往捐赠。据悉,此次募捐共持续两天,共筹得善款1260元。

招远志愿者为

近400位老人免费体检

本报11月4日讯(记者 孙淑玉) 近日,招远社区卫生服务中心的医护人员与阳光公益志愿者共同组成的体检团队走进西山老年公寓,为近400位老人做肝功、肾功、血常规、心电图等项目,为老年人免费体检。

据悉,招远阳光公益志愿者联合会以“安老、助医、救孤、济贫”为宗旨,愿集合更多爱心力量为弱势群体提供帮助,如您想参与其中也可报名,联系电话:15553556622。

10岁白血病男孩急需救命钱

骨髓已配型成功,巨额医疗费愁坏家人

本报11月4日讯(记者 于飞) 10岁的孩子本该享受无忧无虑的生活,可是高尊首却躺在病房里与病魔作斗争。高尊首的父母都在烟台打工,他跟着爷爷奶奶在老家菏泽生活,2013年底高尊首被确诊为急性淋巴系白血病,这个消息犹如晴天霹雳。幸运的是现在高尊首已经配型成功,父亲高东营东拼西凑为儿子筹集医疗费,可仍是杯水车薪。

高东营和妻子岳金花育有两个儿子,一家四口在菏泽过着简单幸福的生活。2012年底夫妻两人先后来到烟台打工,儿子就留在了老家,让父母照顾。

经亲戚介绍,他们在一家电子公司干手工活。高东营说,由于工资不高,干了一个月后,他便提出了辞职,然后自己找了一家搬家公司上班,一个月能挣2800元,高东营还是挺高兴的。

然而天有不测风云,2013年底的时候,高东营接到了父母的电话,说他的大儿子高尊首生病了,让他马上回家。快过年了,他本来还盘算着在烟台置办哪些年货回家,然而接到电话后,他马不停蹄地回家。经过一系列诊断,他的大儿子高尊首被确诊为急性淋巴系白血病。2014年1月,10岁的高尊首被送往济南千佛山医院接受治疗。

不幸中的万幸,高尊首已经找到了合适的骨髓,现在已经配型成功,高东营高兴的是儿子终于有救了,可是从生病到现在,高尊首已经花费了40多万元,接下来的费用,高东营实在不知道去哪里筹集。

高东营说,2009年时他的妻子发生了交通事故,可是肇事车辆逃逸了,医疗费都是自己承担的,妻子康复后,家里欠下了9万多元的外债。如今,旧债还没有还完,又添新账。儿子生病时,家里只能拿出3万元,其他的钱都跟亲戚朋友借的。

“我不知道还需要多少钱,才能治好我的儿子,但是只要

医院需要钱,我就一定要交上,绝对不能功亏一篑。”高东营说,虽然有农村合作医疗,但是很多项目是不能报销的,输血和血小板检查是高尊首的主要治疗途径,但是这些项目都不能报销。

高东营说,目前他也接到了社会上的一些爱心捐助,这些钱他不会白拿的。“我还年轻,今年才31岁,以后一定会打工挣钱给大家。”高东营说,现在把身边的亲戚朋友都借了个遍,夫妻两人都是普通的农民,实在没有其他办法了,希望有爱心人士能帮帮这个困难的家庭,联系电话为0535-6610123。